laika zaknagHana M10x60

ApTtukyn: Ctansb 111.[]2108.1 Kaptep v KIMN 3awwnTa

Ky3os: CenaH Faii M10
log Bbinycka: 2006-2011 e
O6vem pBurarens: 1,8

Tun KMnm: Bce

- BT e e e 2 W,

1
2. BolT M1 . oiavimmms s nsssn 2 Wr.
F. Wanba I-ccoinmnnasinnsmiaaim 4 T,
4. N'avka zaknagHaa M10................. 1. LT
5. laiika 3aknaaHas M10x65/20........ 1 W7, EJ“;“ﬁTﬁgll%“z Bont M10x100
6. Nailka 3aknagHaa M10x60............. 2 Wr. Waiiba 10
gl L] R S e T 3 Wr rellics Baiiaikis MiGHE%Ta0
[ Awametp pessbu ME Ma M10 M12 |
| MomenTui aatsxkm 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |
1. YcTaHoBUTL railky saknaaHyo M10 B oTBepcTue B 4. HapgeTk 33AHKOIK YaCTb 3alWKUTLI HA YCTAHOBNEHHbIe BONTHI
NeBoWn 3agHen 4acTu NoAPaMHUKA W BKPYTUTb B Hee 6onT M10x20, nepefHOl0 Y4acTb 3aWKThl KpennTe 6Gontamn M10x100
M10x20 Ha HeckonekKo 0bopoTOB. M rankaMmu saknagHeimm M10x60 Kk nepeaHel YacTu
2. YcTaHOBUTL raiky 3aknaaHyw M10x65/20 B oTBepcTHe nogpamHuKa.
Npaeon 3afHen 4acTu NoApaMHUKa W BKPYTWUTbL B Hee 6onT 5. 3aTtaHYTb BCe pe3bboBble COeMHEHUS.
M10x20 Ha HECKONbLKO 0bOpOTOB. Mcnonb3oBaHue NHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeweHo.
3. HapgeTb 3aAHO YacTb 3aWKMTbl HA YCTaHOBNEHHble BoNThl 6. 3aMeHa mMacna BO3MOXHa Ha aBToMmobune c o6bemom
M NO 3aWMTe pa3MeTUTh OTBEpPCTUA B WUTAaTHOM NNAacTUKOBOM aAsuratensa 1,8 n.

NbINBHWKE AN9 KPEenneHna nepegHein 4acTu 3alMThl.



